Principi d’Arquímedes
P= F/S  ; F1/s1  = F2 /s2

1. En una premsa hidràulica ekl pistó més gran en la secció transversal té un diàmetre de 48 cm i el diàmetre de la secció transversal del pistó petit és de 250 mm . si la força és de150N s’aplica al pistó petit, quina és la força transmesa al pistó gran?
a. Fes el dibuix. 

b. Indica les dades

c. Indica la fórmula

d. Substitueix i resol.

2. Una premsa pneumàtica està formada per dos èmbolos de 10 cm i d’1 metres. S’aplica una força de 20 N al pistó  petit. Quina és la força que es transmet a l’èmbol gran?
3. Calcula la força que s’exerceix sobre la secció petita d’una tub pneumàtic per poder aixecar un cotxe que descansa en  el secció gran del tubelevador. El cotxe pesa 1.000N i la relació entre les dues seccions és de 1 a 10.
